



8月19日15时许，强降雨已停，但洪水依旧没有退去。临高县人民医院周边大面积积水，百姓医疗救治受到严重影响。

本报记者 李幸璜 摄

挺住，灾区人民

——台风“电母”肆虐下的琼岛影像志

狂风携暴雨，陆地成汪洋。

8月18日上午8时，南海热带低压加强为今年第8号台风“电母”，海南多地持续强降雨。我省西部和北部地区受灾严重，全岛有102个乡镇累积雨量超过300毫米，最大的昌江黎族自治县七叉镇达1412毫米，临高、澄迈、儋州等市县单日雨量突破当地历史极值。

紧急救援、转移群众、排查险情……滔天洪水中，各级党委政府紧急部署，广大干部群众和部队官兵争分夺秒抢险救灾，全力以赴迎战强降雨。

挺住，灾区人民！挺住，父老乡亲！



8月19日上午，临高联通公司通过大型拖拉机将两台发电机运到机房。目前，临高县城的联通通信网络保持畅通。

本报记者 王凯 通讯员 陈异涵 摄



8月19日，陵水至保亭大本道路大本段两座便桥被水冲毁，从保亭前往三亚、五指山方向的交通中断，只能绕道行驶。图为被冲毁的什冲便桥。

本报记者 武威 特约记者 黄青文 摄



8月19日，昌江霸王岭通往王下乡15公里2号桥山体滑坡。

本报记者 苏晓杰 特约记者 陈家贞 实习生 刘树勋 摄



8月19日凌晨，临高县一水库出现洪水漫顶的危险。武警海南省总队官兵们连续奋战8个小时后解除险情，一名战士在任务完成后靠着石头睡着了。

本报记者 张茂 通讯员 雷辙 摄



8月19日，儋州市白马井镇中心渔港，渔民们努力扶正被大浪打翻的渔船。



8月19日，儋州市新州镇泮山村一片汪洋，该村为儋州市受灾最严重的村庄。

本报记者 陈元才 摄

码上读



剪辑：吴文惠
摄影：丁平 王凯 苏晓杰 陈元才 李英挺 李幸璜
全省各地抗击强降雨视频